



2019.7.26 星期五 ■ 热线:66111111 ■ 网址:www.jinbaonet.com ■ 责编:余维新 万建刚 美编:吴玉涵 照排:汪金莲 审读:邱立波

“小候鸟”与海洋动物来一场亲密接触

“我们应该保护海洋,给它们一个美丽家园” 这是孩子们对海洋动物的最深表达

7月25日一早,室外骄阳似火,而“小候鸟”们的心也是火热的,从报名伊始,他们对海洋世界的期盼之情就日渐浓厚。当领到由旺旺集团和华润万家浙东公司提供的零食大礼包时,小家伙们更是喜上眉梢,在父母身边欢呼了起来。小手拉大手,海洋世界亲子游就在一片欢声笑语中启程了。

□记者 朱琳 陶倪
实习生 余哲源
摄影 记者 张培坚



A

海洋世界奇妙无穷 “小候鸟”边走边问

七星斑鱼、椰子蟹、白虎头鲨……宁波海洋世界里各式各样的鱼类,对于“小候鸟”来说是新鲜且未知的,当进入水族馆后,孩子们抑制不住好奇和兴奋,开始变成一群行走的“十万个为什么”。

“导游姐姐,这只螃蟹的钳怎么这么大啊?”盯着椰子蟹,“小候鸟”们惊呼起来。

“椰子蟹的巨螯不仅巨大坚硬,而且强壮有力,可以直接剥开椰子取食果肉。”讲解员解释道。

“那这个嘴巴尖尖的鱼呢?”

“这是鳄雀鳝,它的名字来源于它有着跟鳄鱼一样的短吻和两排锋利的牙齿,可以咬断钢丝做成的鱼线……”

在北美扎根上亿年的凶猛肉食客鳄雀鳝,与南美亚马逊河的杂食和事佬虎皮鸭嘴鱼为什么能和平共处?狮子鱼的“狮子毛”要是打结了怎么办?三湖慈鲷好可爱,可以在花鸟市场买到吗?

这些古灵精怪的问题被“小候鸟”们争先恐后地抛出,有的连家长们也被问住了,好在有解说员一一作出专业的解答。

听过讲解,孩子们看得更津津有味了,对于他们来说,这不只是一次参观,更像是听了一堂海洋生物课。

B

海豹表演 让孩子直夸“它太聪明了”

不必说像红绿灯一般的霓虹鲤,也不必说拥有蒙娜丽莎微笑的蝙蝠鱼,单是游过的一群大鲨鱼,“小候鸟”们就开心到不行……海底隧道给了“小候鸟”们太多的惊喜。

很快就到了大家最为期待的海豹表演环节,当专业驯养师领出一对海豹明星——小神和小星时,孩子们一下子激动起来,不停地尖叫欢呼。

“看,小星正在表演的是减肥操,是不是很可爱呀?”讲解员还没介绍完,“小候鸟”们早已被海豹的憨态可掬给逗乐了,那慵懒的模样,令全场观众忍俊不禁。

接下去的一场“鲤鱼跃龙门”表演,更是将全场气氛带到高潮,一对海豹明星在驯养师的引导下,盯准驯养师举着的呼啦圈,从中一跃而过,并溅起不少水花,引得前排观众惊叫连连。

“高空顶球”是海豹明星的另一项绝活,当看到水面上方挂起的两个球时,小神和小星各自顶两个球,一前一后,配合默契。

“好啦,我们的表演已接近尾声,现在就请小神和小星向大家告别,祝愿大家好事连连。”当讲解员说完这话后,两只萌物立即将自个儿的身体绕成了一个圈儿,并深深鞠了一躬,向观众致谢。

“它们好聪明呀!”孩子们由衷地赞叹道。

“海洋动物超可爱, 我们要保护好海洋”

结束水族馆的游览后,小候鸟们来到了海洋剧场。

一进门,“小候鸟”们就看到各位明星——高冷的北极狼、呆萌的海象、活泼热情的海狮、憨态可掬的白鲸、帅气灵动的海豚……因为动画片《海底小纵队》的热播,“小候鸟”们对这些动物算是如数家珍。其中,在北极狼杰克的展柜前,“小候鸟”们围在一起“啊呜啊呜”地模仿狼嚎,一边的家长被孩子们的傻样逗得乐不可支。

在昨天的海洋世界游中,最让记者印象深刻的,是小男孩饶子赫的一番话。当“小候鸟”们的游览队伍来到“海洋救援,我们在行动”的展板前时,饶子赫停下脚步,他告诉身边的同伴,自己看过一个海龟的视频,因为人们乱扔海洋垃圾,导致海龟的鼻孔被吸管塞住,呼吸很艰难。后来好心人帮它把吸管拔出来,过程中鼻子还流了不少血,让人感觉很揪心。

“我觉得这些海洋里的动物都超级可爱,所以我们应该要好好保护海洋,让他们居住在一个很美很美的家园里,快快乐乐地生活下去。”充满童趣的简单话语中,包含着强烈的环保意识和一颗温暖的心。

在今年快乐大篷车活动开始以后,有爱心企业——宁波星普五星电器有限公司特意联系我们,想为一些“小候鸟”实现心愿,所以自即日起,我们开启“小候鸟”的“微心愿”征集活动,如果你是一名从其他城市来到宁波,和爸爸妈妈一起过暑假的“小候鸟”,如果你有特别想得到的礼物,它可以是学习用品,也可以是体育用品,我们将尽可能帮你实现。

“微心愿”活动同样面向全宁波的“小候鸟”免费开放,欢迎拨打我们的报名热线,或通过“甬上伴公汀”留言,告诉我们你的心愿。(暂定50个名额,手快者先得!)

“小候鸟”畅游宁波海洋世界。

制图 吴玉涵

●报名方式:

一、热线电话
0574-87682611

二、微信通道
扫描二维码

关注都市报系时政部官方微信号“甬上伴公汀”,对话框输入关键词“小候鸟”,在跳出的链接内留言,留言内容包括“小候鸟”的姓名、年龄、籍贯、宁波的家庭住址,以及家长的姓名及联系方式。(“小候鸟”原则上以小学一年级至六年级的孩子为主,年龄上下浮动不超过2岁)。



●活动主办单位:

宁波市文明办
宁波市流动人口管理办公室
宁波市教育局
宁波日报报业集团都市报系

在此特别鸣谢宁波人保财险为“小候鸟”每一站活动保驾护航。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139